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Mepikég epappoy€Eg
TNG TPIYWVOHETPIAG

Tagn

Kootog urepiykog

"Evoc amd tovg oKomovg TG TPLy®VOUETPIag Elval O VTOAOYIGUOC TOV AYVOOT®V GTOLEI®MV
evOg TPLYdVOVL, 0TV £Yovpe ot dtdbeon pag emapkn ototyeia. Emnedn kabe vboypappo oynuo
UTOPEL VO YWPIOTEL GE TPIY®VO O VTOAOYIGUOG TV TAEVPDOV KOl TOV YOVIOV ETEKTEIVETOL KOl
o€ QALD YEMUETPIKE GYNUOTO EKTOC TV TPLYDV®V.

H tpryovopetpio etvar ypowun oe moAlé emotiueg: ot Mnyovikn, v Toroypaeia, v
Aotpovopia, ™ I'ewdocia K.4.

[Topaxdatw Oa dovpe mopadeiypuata, O6Tov amd T UEAETN KATAAANA®V TPIYyOVOV TPOKV-
TTOVV PN GLULN GUUTEPAGLOLTOL.

1. Tayvtntao KivnTov
Ano ™ Dvoikn yvopilovope 0tL N e€lowon pe v

omoia vroAoyilovpe v taydTTA TNV €LOVYpaApUN O- ?ig?n’)‘ A

poAn kivnon eivon v =% . Av Moovpe g Tpog T peTa- 12007

TOMIoN £(OVUE X= V- t. TNV TEPIMTOON TOL N TAXVTNTA 800+------- M

pével otabepn PAETovUE OTL 6€ o VOVYPOUUN OUaAN 1 E

kivnon n petatdmion glvar avéloyn pe 1o xpoévo. Apa n 400 i

YPOQIKN Tapdotacn g cuvdptnong y(t)= v-t givon go- 0 K : : >
Oela mov diépyetar and v apyr tov aEdvev 0(0,0). O 2 4 6 8 x?évo§t

[Mopakdto PAETovpe to dtdypappo BEong evog oe-
POTAGVOL GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO.

210 opBoymvio tpiywvo OKM éxovue epKOM = MK = 800 =200 2
OK 4 s
Enedn 1o onueio M pmopet va givor omotodnmote onueio g nuevdeiog tov dayplpupatog

MK x , , , . . .
Kol e = T N gpamtopévn ¢ yoviog e evbeiog Tov daypdupatog 0éomng pe tov opilovtio

dEova dlvetl TNV ToydTNTO TOL AEPOTAGVOL TNV YPOVIKT GTIYUN t=4s.

2. Emrtdayvvon Kivntov cogbeTa v

H e&lowon pe v omoio vroroyilovpe v emt- (o€ m/s)
Téyvvon o oV evBVYpappe OPOAd HETAROAAOUEVT) 60 +
Kivnomn, yopig apykn toayxdnrte v, sivow 0= il
t 40 T------ "N
v=a-t. 20 + E
Ag dovpe TL vodoyilovpe HE TNV EPATTOUEVT TNG :
yYoviag Tov daypappatog taxdtag  ypoévov oTnyv — 0 A >

»

£u0VYpappo OpoAG emTayLVOUEVT Kivhio, TOV avo- O 5 10 15 20 X‘(’gzgt
(QEPETAL GTO TTPOTYOVUEVO OLEPOTTAAVO
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m
210 opBoymvio tpiymvo OAN &yovpe epAON = NA = 40 =4 A = EZ
OA 10 s s

Ed® n epamtopévn divel Ty mTé)LVGT TOL OEPOTAGVOL TNV XPOVIKY OTIYUN t=4s.

Aoknon
Me 10 TOpaKAT® SIAYPOLLO TOYDTNTAS XPOVOL TOPIGTAVETOL (ot EVOVYPOLLLO OROAG ETTL-
Bpadvvopevn kivnon pe apykn taydra. [ow sivor n apyikn toaydTTo Kot wota 1 emPpadvvon

TOV KIVNTOVL;, A

Ynooeiln: r(z;égr;:;gl)
H e&lomon v =v,, +at etvar g popeng
y=ox+p. 80T
Av @épete v OX'//AL, Ba elvar ¢ =0 ®g 1
€VTOC €KTOC KO ETTL TAL OVTA UEPT). .. 5 60
40t

3. Avaivon d0vaung 6€ 600 GVVIGTO-
6Eg

Kabe dvvaun pmopei va oavoivbel og
dv0 enl pEPOLG SVVALELS, TOV AEYOVTOL GUVI-
OTAGEC, KOl TNV £YOVV GULVIGTAUEVT]. ZUVT|-
Bwg n avdivon yivetar oe dVo devBHveelg
Kk@Beteg PETAEL TOLG,.

‘Eva élknfpo  tpafiétor pe A
éva, okowvi mov oynuotilel yovia
45° e to opilovtio édapog. Mé- Ak e 3
G® TOV GKOWIOV OGKEITOL OVVOUN
F = 50N mov £xet avoivbel oe
cVoTNUO 0pLOVTION KOl KATOKO-
pvpov afova otg FrarE,, onmg

v

I5 IIO 15 2I0 2'3\ Xpovog t

(o s)

oje'

F, F

Qaivetal 6To oYU > >
[1wg Ba vroroyicovpe ta péTpa (0] F, K X
TOV dVO CLVIGTOGMV SVVALEMV; K | | , , |

210 opBoymvio Tpiywvo OKZ yveopilovpe TV LTOTEIVOVGO KoL WYOYVOVLE TNV TPOCKEIEVT

K60stn mhevpd. Apa cvv4s’ :% oniadn g = %ﬁ F = 5042, ondte F, = # =25\2N.

H yovia AOZ eivor 90° — 45°=45° ondte 610 0pBoydvio OAX sivar cuv4s’ = % dnha-

ME =25\2N. (Tvoynpa etvar 1o OKZA;)

e Avo dvvaperg FxaF pe pérpa SN kot

2+/2 N aokodvron o€ £vo, VAo onueio Ko
ot devbivoelg tovg oynuotifovv yovia
45°. H ocvvictopévn TOuG TOPLGTOVETOL
amd TN Oly®VIO TOV TOPOUAANAOYPELLLOV
mov oynuotilovv. Ilog 6o vroloyicovue
TO HETPO TNG GLVIGTOUEVIG TOVG;
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To OAKB givon taparlnroypappo, ondote AK=F, kot OAK =180°-45°=135°. 10 Tpiyovo
OAK yvapilovpe 000 TAEVPES Kat TNV TEPLEYOUEVT Yovia Tovc. Ondte omd T0 VOO TV GUVTUL-
TOVOV EYOVE:

2 2 2 0 0 o 0 o \/5
OK”" =0A"+AK" +2-0A-AKouwvl35" (ouv135 =cuv(180°—45°)=—cuv45 :_7)

-5 +(2] 12506

OK?>=25+4-2-10-2
OK > =25+8-20=13 dnhadn OK=+/13 . Apa F=+/13 =3,6 N.

4. Eppadov tprycovov
[Mog pmopodpe va vmo- A A
Aoyicovpe to guPfaddv Ttov ‘
tpryovov AEZ; H
YKEPTOUAOTE VO PEPOL- 60° 3m
HE TO VYOG MOV AVTIIGTOLYEL
G€ YVOOTH TAELPE, £6TO TO
EH. Zto opBoydvio tpiywvo

4 m

Z E z
AEH &yovpe nu60° =% n E

EH = AE -qu60°

Apa 1o geuPaddv eivon E :%AZ-EH :%AZ-AE-mwOO oniaon E = %-4-3 g =5,19m’
o Tlwg Ba deifovpe 6TL T0 gUPaddv tov Tprydvov ABI, pe ) yovia A apPieio, eivan

EZ% AB-AI' mpA ;

A

B r

r

To vyog BA Bpioketon £€m and 1o Tpiywvo. Oa givar, yovia BAA=180°-A. Zt0 opBoydvio

tpiyovo ABA &yovpe nuBAA = i—g , OMG MUBAA=N(180° — A) = nuA

ApanpA = % n BA =AB-npA. To guPadov eivar E :% AB-Al'-muA .

5.An6cToon ampocLTOV onuei®v

Bpiokopaote otnv 6x0n evoc motapon otn Bon A. Awabétovpe Eva yovidpetpo (6pyavo
oV PETPA Ywvieg) Kot pia petpotavia towv 30 pétpov. Iog Ba petpriicovpe v andctacn AB
evog onueiov B mov Ppioketar oy amévavtt 6xOn;

Inyaivoope ot 0éon I xar petpdpe v andotacn AI'=100m kabbg ko T1¢ yovieg I'=35°
kor A=97°. H 1pitn yovia tov tprydvov eivon B=180°-35°-97°=48°. Av @épovpe 10 Hyog AA
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pmopovue vo 1o vrohoyicovps; (Xpswalopoote and Tovg mivakee To nu3s’). Zto tpiyovo ABA
UIopoVLLE Vo VTOAOYicovUE TNV VtoTeivovsa AB;
To 1310 mpdPAnua Adveta, ywpic ™ xpnon Pondntikng ypapung, e T0 VOO TOV NHTOV®OV,

oG eENG:
ABO= 1000 f AB _ 100 f 0,743-AB=100-0,574 1| AB= 57,4 =77,25m.
nu3s®  nu4s 0,574 0,743 0,743
B
[ ]
° _—
A

e O Apng o Baoiing ko o INapyog €xovv
tpio. «yovokv ToKLY pe guPéreta 2km to
kabéva. O Apng kol o Baciing yapevovv
KOVIQ € 000 VPAAOVG TOL OmEYoVY amd
v okt 3km kot 1,5km avtictoya. O
INopyog PBpioketoar oty axty. Emedn to
Kivntod tov Apn dev Asrtovpyel, umopet o
Boaciing va petagéper éva pfvopa tov
IMopyov otov Apn;

210 tpiyovo ABI' yvopilovpe 600 mhev-

PEC Kot TNV TEPLEYOUEVT YOVia, dpa pmopovpe va vtoloyicovpe v Tpitn mAevpd amd to vOpo

TV cuvnurtovev. Ipdypott

AB’ = A’ + BI'? = 2AT -BI'- ool
AB* =3"+1,5"-2-3-1,5-cuv20’
AB*=9+2,25-9-0,94

AB* =11,25-8,46=2,79 Apa AB=./2,79 =1,67 km.

e Tnv amdctaon dV0 anpoécIT®V oNuEi®V
A,B pmopovpe vo vmtoAoyicovpe Kot g
e&ng: Opilovpe omv opildvtio okt €va
onueio A mote va givan AI'= 200p. Me-
pape 1 yovieg AAB, BAL, AT'A «ot
AI'B. Zta tpiyova AAT kou BI'A and to
vOpo TV MUITOVOV vroAoyilovpe TV
AA xor v BA. Zto 1piyovo ABA amod
T0 VOHO TOV GLUVNIUTOVAOV TMOPO, WUITO-
povpe va vtohloyicovpe v AB.
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